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A arte, nada mais é, do que um aprimoramento de técnicas 

e tecnologias. É a evolução da vida, passagem do tempo, 

desenvolvimento de idéias e esboços sobre o nosso próprio 

olhar, sobre nós e sobre o outro. 

Quando investimos em inovação, planejamos, pesquisamos, 

nos aperfeiçoamos e nos tornamos melhores do que já fomos. 

Inovamos para seguir em frente. Inovamos para encantar, 

criar conexões e surpreender pessoas e corações. E inovamos 

mais uma vez. 

El arte no es nada más que una mejora en 

técnicas y tecnologías. Es la evolución de 

la vida, el paso del tiempo, el desarrollo 

de ideas y bocetos sobre nuestra propia 

mirada, sobre nosotros mismos y sobre los 

demás.

Cuando invertimos en innovación, 

planeamos, investigamos, mejoramos y 

nos volvemos mejores de lo que éramos. 

Innovamos para seguir adelante. Innovamos 

para fascinar, crear conexiones y sorprender 

a personas y corazones. E innovamos una 

vez más.

Art is nothing more than the ref inement 

of techniques and technologies. It is the 

evolution of life, the passage of time, the 

development of ideas and sketches about 

our own gaze, upon ourselves and upon each 

other.

When we invest  in innovation,  we plan, 

research,  improve and become better 

than we were before.  We innovate to 

move forward.  We innovate to del ight , 

to create connections and to surprise 

people and hearts .  And we innovate once 

again.

“LAS GRANDES COSAS NO 
SON HECHAS POR IMPULSO, 
SINO QUE A TRAVÉS DE UNA 
SERIE DE PEQUEÑAS COSAS 
ACUMULADAS”

“GREAT THINGS ARE NOT 
DONE BY IMPULSE, BUT BY 
A SERIES OF SMALL THINGS 
BROUGHT TOGETHER”

“AS GRANDES COISAS NÃO SÃO 

FEITAS POR IMPULSO,  MAS ATRAVÉS 

DE UMA SÉRIE DE PEQUENAS 

COISAS ACUMULADAS”
Vincent van Gogh

Vincent van Gogh

Vincent van Gogh



Chegou!
O mais novo objeto de desejo da Cerâmica Carmelo Fior chegou: CRISTALATO, 
com pisos altamente requintados, com design inovador e def inição 
incomparável! Produzidos em 75x75cm e 74x74cm, a nova linha comprova que 
beleza e funcionalidade podem e devem caminhar juntas.

SICILIA PO RT 74x74
Projeto: Arq Matheus Rozin

N� idamente
 sofisticado

The newest object of desire f rom Cerâmica Carmelo 
Fior has arrived: CRISTALATO, with highly ref ined 
floors, with innovative design and incomparable 
resolution! Produced in 75x75cm/30”x30” and 
74x74cm/29”x29”, the new range proves that beauty 
and functionality can and should go together.

El más nuevo objeto de deseo de Ceramica Carmelo 
Fior: CRISTALATO, con pisos muy ref inados, con un 
design innovador y una def inición incomparable. 
Producidos en 75x75cm y 74x74cm, la nueva línea 
demuestra que la belleza y la funcionalidad pueden 
y deben seguir juntas.
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Deslumbre-se com todo o 
glamour e brilho extremo de 
um polimento diferenciado e 
exclusivo.

Encante-se com todo o charme 
e suavidade que o acabamento 
acetinado proporciona. 

CRISTALATO PULIDO: Deslúmbrate con 
todo el glamour y brillo extremo de un 
esmalte diferenciado y exclusivo.

POLISHED CRISTALATO: Get dazzled with 
all the glamor and extreme shine of a 
differentiated and exclusive polish.

CRISTALATO CETINADO: Encántate por la 
delicadeza y la suavidad que el acabado 
satinado proporciona

MATTE CRISTALATO: Be enchanted by 
all the charm and softness that the satin 
f inish provides.

Brilho
Extremo

Melhor
custo benefício

Retifi cado

Grande
Formato



GA L E S  P O  R T  74 X74 |  2 9 ” X 2 9 ”

A combinação entre tons claros e escuros nunca foi tão bonita. Móveis e 
itens de decoração em marrom e cinza se encaixam e contrastam a um 
piso claro com acabamento polido.

La combinación de tonos claros y oscuros 
nunca ha sido tan hermosa. Los muebles y 
objetos decorativos en marrón y gris combinan 
y contrastan con un piso claro con acabado 
pulido.

Never before has the combination of light 
and dark tones, been so beautiful. Furniture 
and decorative items in brown and gray come 
together and contrast with a light fl oor with a 
polished fi nish.
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P

GALES PO RT
0 010 0 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 6 FACES

P

GEORGIA PO RT
0 0103 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 6 FACES

74X74
2 9” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

74 CM

74
 C

M



A LT I N O  P O  R T  74 X74 |  2 9 ” X 2 9 ”

Brincar com cores, linhas e formas é dar asa à imaginação e ao bom gosto. 
Os tons cinzas se sobrepõem e são muito bem acompanhados de objetos 
modernos e cheios de vida, aliados a um piso leve, discreto e de extremo 
brilho. 

Jugar con colores, líneas y formas es dar alas a 
la imaginación y al buen gusto. Los tonos grises 
se superponen y van muy bien acompañados 
de objetos modernos y vivos, combinados 
con un piso ligero, discreto y extremadamente 
luminoso.

To play with colors, lines and shapes is to give 
free reign to your imagination and to your good 
taste. The gray shades overlap and are very well 
accompanied by modern and lively objects, 
supported by a light, discreet and extremely 
shiny fl oor. 
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P

POLLENZO PO RT
0 0107 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 4 FACES

P

ALTINO PO RT
0 0109 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 4 FACES

74X74
2 9” X 2 9”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

74 CM

74
 C

M



T R E V I  P O  R T  74 X74 |  2 9 ” X 2 9 ”

O tom sobre tom do bege, marrom claro e escuro pode ser bem 
aproveitado por meio de um piso claro e decoração minimalista.

El tono sobre tono de beige, marrón claro y 
oscuro se puede aprovechar bien mediante un 
piso claro y una decoración minimalista.

The tone-on-tone beige, light and dark brown 
can be very well taken advantage of by using a 
light fl oor and a minimalistic decoration.
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P

LYON PO RT
0 0106 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD

P

TREVI PO RT
0 0102 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 6 FACES

74X74
2 9” X 2 9”

1 FACE

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

74 CM

74
 C

M



S I C I L I A  P O  R T  74 X74 |  2 9 ” X 2 9 ”

Para quem gosta de decorações marcantes e atemporais, um piso claro 
com veios longos e defi nidos é essencial. Seu alto brilho é a peça chave 
para deixar qualquer ambiente cheio de sofi sticação.

Para quienes gustan las decoraciones llamativas 
y atemporales, un piso ligero con vetas largas 
y defi nidas es fundamental. Su alto brillo es la 
clave para dejar cualquier ambiente lleno de 
sofi sticación.

For those who like striking and timeless 
decorations, a light fl oor with long and defi ned 
veins, is essential. Its high shine is the key to 
sophistication of any environment.
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74X74
2 9” X 2 9”

74 CM

74
 C

M

P

SICILIA PO RT
0 0101 -  LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 6 FACES

P

MONTILLA PO RT
0 010 4 - LB
74x74 cm |  29 ”x 29 ”

NE
W

SA MRE HD 6 FACES

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



L O U V R E  AC  R T  75 X75 |  3 0 ” X 3 0 ”

Qualquer primeira impressão se torna boa em um ambiente refi nado, 
em que o tom dos móveis, cadeiras e piso contrastam e proporcionam 
harmoniosa aparência.

Cualquier primera impresión es buena, en 
un ambiente refi nado, donde los tonos del 
mobiliario, las sillas y el piso contrastan y 
transmiten un aspecto armonioso.

Any fi rst impression is a good one, in a refi ned 
environment, where the tones of the furniture, 
chairs and the fl oor are in contrast and convey a 
harmonious appearance.
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ALBURY AC RT
0 080 0 - LCI
75x75cm |  30 ”x30”

NE
W

6 FACESSA MRE HD

LOUVRE AC RT
0 0801 -  LCI
75x75cm |  30 ”x30”

NE
W

6 FACESSA MRE HD

75X75
3 0” X 3 0”

75 CM

75
 C

M

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



L I N A R E S  AC  R T  75 X75 |  3 0 ” X 3 0 ”

É incrível como o quarto fi ca tão moderno e estiloso quando rodeado por 
elementos da natureza, como plantas e a representação de madeira. Tons 
de verde, cinza e branco conversam bastante com um piso mais forte e 
representativo.
Es increíble como la habitación se vuelve tan 
moderna y elegante cuando está rodeada de 
elementos de la naturaleza, con plantas y una 
representación de la madera. Las tonalidades 
de verde, gris y blanco hablan mucho con un 
piso más fuerte y representativo.

It’s incredible how the room gets so modern 
and stylish when surrounded by elements 
of nature, with plants and a representation 
of wood. Shades in green, gray and white 
converse with a stronger and representative 
fl oor.
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OCEANE AC RT
0 0802 - LCI
75x75cm |  30 ”x30”

NE
W

SA MRE HD

LINARES AC RT
0 0803 - LCI
75x75cm |  30 ”x30”

NE
W

SA MRE HD 4 FACES

75X75
3 0” X 3 0”

75 CM

75
 C

M

1 FACE

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



V I S E U  G R I G I O  P LU S  R T  3 7 X74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Um forte conceito de design é o uso de revestimento para personalização 
de ambientes verticais. O relevo amplia o movimento e propicia um espaço 
agradável e convidativo para seus clientes.

Un concepto de diseño sólido es el uso 
de revestimiento para entornos verticales 
personalizados. El relieve amplifi ca el 
movimiento y proporciona un espacio 
agradable y acogedor para sus clientes.

A strong design concept is the use of coating 
for customized vertical environments. The relief 
amplifi es the movement and provide for a 
pleasant and inviting space for your clients.



PG 19

BOLZANO PLUS RT
01702 - L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

BOLZANO PLUS
010 03 - L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD

VISEU BEIGE PLUS RT
0180 0 - L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

VISEU BEIGE PLUS
01303 - L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 4 FACES

VISEU GRIGIO PLUS RT
01801 -  L A
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

VISEU GRIGIO PLUS
0130 4 - L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 4 FACES

37X74
15” X 29”

VILLON PLUS RT
01805 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

VILLON PLUS
01308 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 4 4 FACES PISO E PAREDE

POTENZA PLUS RT
0180 4 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

POTENZA PLUS
01307 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 4 4 FACES PISO E PAREDE

GERONA PLUS RT
01803 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

GERONA PLUS
01306 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 4 4 FACES PISO E PAREDE

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



C A M P I E L L O  P LU S  R T  3 7 X74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Cores, linhas e direções proporcionam um ambiente que estimula a 
criatividade e originalidade. Aposte em decorações mais rústicas e pisos 
autênticos que contrastam com itens modernos.

Los colores, las líneas y las direcciones 
proporcionan un ambiente que estimula 
la creatividad y la originalidad. Apueste en 
decoraciones más rústicas y pisos auténticos 
que contrasten con elementos modernos.

Colors, lines and directions provide for an 
environment that stimulates creativity and 
originality. Rely on more rustical decorations 
and authentic fl oors that contrast with modern 
items.
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CAMPIELLO PLUS RT
01802 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

CAMPIELLO PLUS
01305 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 PISO E PAREDE4 FACES

37X74
15” X 29”

SELAH WHITE LUX PLUS RT
01807 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

SELAH WHITE LUX PLUS
013 12 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 4 16 FACES PISO E PAREDE

SELAH WHITE PLUS RT
01806 - LC
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

SELAH WHITE*
01309 - LC
38x75cm |  15”x30”

PEI 4 16 FACES PISO E PAREDE

BRANCO NEVE PLUS RT
01701 -  LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

BRANCO NEVE PLUS
010 02 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 PISO E PAREDE

BRANCO NEVE MATE PLUS RT
0170 0 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

BRANCO NEVE MATE PLUS
010 0 0 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 PISO E PAREDE

RETIFICADO
JUNTA 2 MM

*Possui  as mesmas caracter íst icas de um produto Plus
*Tiene las mismas caracter íst icas que un producto Plus
*It has the same character ist ics as a Plus product



LU Z Z I  G R I G I O  P LU S  3 8 X75 |  1 5 ” X 3 0 ”

Para um cantinho funcional e harmonioso combine objetos 
contemporâneos de design com um revestimento rústico, perfeito para 
trazer vida e movimento à sua parede.

Para un rincón funcional y armonioso, combina 
objetos de diseño contemporáneo con un 
acabado rústico, perfecto para darle vida a tu 
pared.

For a more functional quiet and harmonious 
corner, you can combine contemporary design 
objects with a rustic coating that is perfect to 
bring your wall to life.
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LUZZI GRIGIO PLUS
0130 0 - L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 4 FACES

4

LUZZI BEIGE PLUS
01301 -  L A
38x75cm |  15”x30”

SA MRE HD 4 FACES

4

BERYLIUM GREY*
013 10 - LCI
38x75cm |  15”x30”

4

16 FACES PISO E PAREDEPEI 3

38X75
15” X 30”

CATENA BEIGE MATE PLUS
013 13 - LC
38x75cm |  15”x30”

4

PEI 4 16 FACES PISO E PAREDE

CATENA BEIGE*
013 1 1  -  LCI
38x75cm |  15”x30” 

4

PEI 4 16 FACES PISO E PAREDE

VILLAGGIO PLUS
01302 - LCI
38x75cm |  15”x30”

4

PEI 3 PISO E PAREDE1 FACE

*Possui  as mesmas caracter íst icas de um produto Plus
*Tiene las mismas caracter íst icas que un producto Plus
*It has the same character ist ics as a Plus product

JUNTA 4 MM



N I O B I U M  P LU S  R T  6 1 X6 1 |  2 4 ” X 2 4 ”

Quando você descobre o poder de uma boa decoração, a sala de jantar 
pode se tornar um dos lugares mais prazerosos da casa. Um piso claro 
deixa o ambiente relaxante e encantador.

Cuando descubres el poder de la buena 
decoración, el comedor puede convertirse 
en uno de los lugares más agradables de la 
casa. Un piso ligero hace que el ambiente sea 
relajante y encantador.

When you discover the power of a good 
decoration, the living-room can become one 
of the most pleasurable places in the house. A 
light fl oor results in a relaxing and enchanting 
ambience.
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SAMPIERI PLUS RT
08822 - LCI
61x61cm |  24”x 24”

SAMPIERI PLUS
083 43 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 4 4 FACES

61X61
24” X 24”

NIOBIUM PLUS RT
08817 - LCI
61x61cm |  24”x 24”

NIOBIUM PLUS
08338 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 4 1 FACE

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



M A R U PA  P LU S  R T  6 1 X6 1 |  2 4 ” X 2 4 ”

Uma das combinações mais harmoniosas para sua sala é a mescla do 
bege, verde e marrom escuro. O piso em tom terroso complementa 
e oferece a força e delicadeza necessária para o equilíbrio perfeito no 
ambiente.
Una de las combinaciones más armoniosas 
para tu habitación es la mezcla de beige, 
verde y marrón oscuro. El piso en tono tierra 
complementa y ofrece la fuerza y   delicadeza 
necesarias para el perfecto equilibrio en el 
ambiente.

One of the most harmonious combinations for 
your living-room is a mixture of beige, green 
and dark brown. The fl oor in an earthy tone 
conveys   strength and the necessary subtleness 
for the perfect balance in the environment.
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ELEMENTO CINZA PLUS RT
08808 - LC
61x61cm |  24”x 24”

ELEMENTO CINZA PLUS
083 15 - LC
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 3 4 FACES

MAGGIORI PLUS RT
08801 -  LC
61x61cm |  24”x 24”

MAGGIORI PLUS
083 10 - LC
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

WOOD CEMENT PLUS RT
08815 - LC
61x61cm |  24”x 24”

WOOD CEMENT PLUS
08336 - LC
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

MARUPA PLUS RT
0881 1  -  LC
61x61cm |  24”x 24”

MARUPA PLUS
08330 - LC
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

61X61
24” X 24”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



GA R D E N  P LU S  A D  6 2 X6 2 |  2 4 ” X 2 4 ”

Surpreenda seus convidados com uma área externa digna de novela. Para 
isso, una a beleza das plantas à elegância de um piso semelhante a um 
deck de madeira.

Sorprenda a sus invitados con un espacio 
exterior digno de una novela. Para esto, 
combine la belleza de las plantas con la 
elegancia de un piso similar a un deck de 
madera. 

Surprise your guests with an external area 
worthy of a motion picture. Thus, combine the 
beauty of plants with the elegance of a fl oor 
similar to a wooden deck.
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GARDEN PLUS AD
08327 - LE
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

LAMINUM MIX PLUS
083 1 1  -  LCI
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 3

LAMINUM CAFFE PLUS AD
083 12 - LE
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

62X62
24” X 24”

MAGNO PLUS AD
08335 - LE
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 4

ROCKS BEIGE PLUS AD
08322 - LE
62 x62cm |  24”x 24”

4 FACESPEI 5

BRANCO NEVE MATE PLUS
08015 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 3



A L B E R O  R A M O  P LU S  2 0 X6 0 |  8 ” X 2 4 ” 

S E L A H  W H I T E  LU X  P LU S  R T  3 7 X74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Se engana quem pensa que só de branco vive um banheiro. O piso 
marrom chega para agregar personalidade e imponência quando 
combinado a tons claros e prateados.

Se equivoca quien piensa que los baños deben 
ser solamente blancos.  El piso marrón agrega 
personalidad y grandeza cuando se combina 
con tonos claros y plateados.

A bathroom doesn’t always have to be white. 
The brown fl oor brings personality and 
magnifi cence when combined with light and 
silver shades.
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ALBERO BOSCO PLUS
0930 0 - LC
20x60cm |  8 ”x 24”

8 FACESPEI 4

3

ALBERO FORESTA PLUS
09301 -  LC
20x60cm |  8 ”x 24”

8 FACESPEI 4

3

ALBERO RAMO PLUS
09303 - LB
20x60cm |  8 ”x 24”

8 FACESPEI 3

3

ALBERO PIANTA PLUS
09302 - LB
20x60cm |  8 ”x 24”

8 FACESPEI 3

3

20X60
8” X 24”

JUNTA 3 MM

Para mais informações consultar tabela técnica (PG 42)

Espinha

Amarração

Vai-e-vem

Alinhado

Escama

Diagonal

Para más informaciones consulta tabla técnica (PG 42)
For more information see technical table (PG 42)

SUGESTÕES DE PAGINAÇÃO
S U G E R E N C I A  D E  L A Y O U T
L A Y O U T  S U G G E S T I O N S



P E T R U S  B R OW N  3 2 X 5 7 |  1 3 ” X 2 2 ”

R O C K S  B E I G E  P LU S  A D  6 2 X6 2 |  2 4 ” X 2 4 ”

O jardim ganha um charme especial com acessórios rústicos de decoração. 
O efeito 3D do revestimento da parede é potencializado com a iluminação 
externa que cria um jogo de único luz e sombra.

El jardín adquiere un encanto especial con los 
accesorios decorativos rústicos. El efecto 3D del 
revestimiento se ve reforzado por la iluminación 
exterior que crea un efecto lúdico de luces y 
sombras.

The garden gains a special charm with rustic 
decorative accessories. The 3D effect of the wall 
tile is enhanced by the external illumination that 
creates a playful of light and shadow effect.
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MADREPEROLA BEIGE
0 4305 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

4 FACES

PETRUS BROWN
0 4302 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

4 FACES

TELLUS ALBA
0 433 4 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

SA MRE HD4 FACES

ANTHEM GRAY PLUS*
0 433 1 -  LC
32 x 57cm |  13”x 22 ”

8 FACESPEI 4

32X57
12 ” X 22”

ASTECA
0 401 1  -  L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

1 FACESA MRE HD

PARMA BEGE
0 40 06 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

2 FACES

BRANCO NEVE
0 4017 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

ANTHEM WHITE PLUS*
0 4333 - LC
32 x 57cm |  13”x 22 ”

8 FACESPEI 4

*Consulte o s i te para informações de embalagem
*Consulte el s í t io para informaciones del empaque
*Check the s i te for packing detai ls

32X57
13” X 22”

BRANCO NEVE MATE PLUS RT
0 4701 -  L A
32 x 57cm |  12 ”x 22 ”

BRANCO NEVE MATE PLUS
0 4029 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

BRANCO NEVE PLUS RT
0 470 0 - L A 
32 x 57cm |  12 ”x 22 ”

BRANCO NEVE PLUS
0 4028 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

RETIFICADO
JUNTA 2 MM



T E L LU S  A L B A  3 2 X 5 7 |  1 3 ” X 2 2 ” 

E S S E T  G R AY  P LU S  4 5 X4 5 |  1 8 ” X1 8 ”

Trabalhar em um ambiente com alta luminosidade é fundamental. Um 
piso claro contribui para uma sensação de conforto e leveza melhorando a 
performance e o desempenho.

Trabajar en un ambiente con mucha luz es 
fundamental. Un piso claro contribuye para una 
sensación de comodidad y ligereza, mejorando 
el rendimiento y el rendimiento.

It’s essential to work in ambient with bright 
light. A light fl oor contributes to a sensation of 
comfort and lightness, improving performance.
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ESSET GRAY PLUS
02328 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

4 FACESPEI 4

TULSA BEIGE
02326 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

5 FACESPEI 4

ETNA
0205 4 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

2 FACESPEI 4

45X45
18” X 18”

ESTOCOLMO BEGE
02070 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE

ONIX BEGE
02051 -  LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4 1 FACE

ANTHEM WHITE PLUS*
0232 5 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

8 FACESPEI 4

PARMA BEGE
0207 7 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

2 FACESPEI 4

BRANCO NEVE
02108 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

BRANCO NEVE PLUS
0212 5 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

*Consulte o s i te para informações de embalagem
*Consulte el s í t io para informaciones del empaque
*Check the s i te for packing detai ls



VO LT E R R A  P LU S  M R E  4 5 X4 5 |  1 8 ” X1 8 ”

O uso das pedras na decoração sempre enriquece os espaços. A 
combinação de madeiras, plantas e texturas são perfeitas para valorizar a 
beleza natural de uma área externa.

El uso de piedras en la decoración siempre 
enriquece los espacios. La combinación de 
madera, plantas y texturas son perfectas para 
realzar la belleza natural de un área al aire libre.

The use of stones always enriches the spaces. 
A combination of woods, plants and textures 
appreciate the natural beauty of an external 
area.
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ITAMARACA AD
023 12 - LE
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

MAXIMUS DECOR AD
02128 - LE
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

PLANETA
020 43 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

TOLEDO
023 14 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 3

VOLTERRA PLUS MRE
02329 - LE
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 3 4 FACES

ACACIA
0209 9 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 2

CASTANHAL MR
02140 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

PROVENCE MARROM
02307 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 3

45X45
18” X 18”

1 FACE

1 FACE 1 FACE 1 FACE

1 FACE1 FACE1 FACE



PA R M A  B E G E  3 2 X 5 7 |  1 3 ” X 2 2 ” 

PA R M A  B E G E  4 5 X4 5 |  1 8 ” X1 8 ”

O cinza é uma das cores que mais combina com o bege. A primeira está 
super em alta na decoração, enquanto a segunda é um clássico que nunca 
sai de moda.

El gris es uno de los colores que mejor combina 
con el beige. El primero es tendencia y el 
segundo es un clásico que nunca pasa de moda.

Grey is one of the colors that goes best with 
beige. The former is trending and the latter is a 
classic that never is out of fashion.
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ANTHEM WHITE PLUS*
0232 5 - LC
45x45 |  18 ”x18 ”

8 FACESPEI 4

ANTHEM WHITE PLUS*
0 4333 - LC
32 x 57cm |  13”x 22 ”

8 FACESPEI 4

PARMA BEGE
0207 7 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

2 FACESPEI 4

PARMA BEGE
0 40 06 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

2 FACES

LINHA
COORDENADA

COORDINATE LINE
LÍNEA COORDENADA

BRANCO NEVE
0 4017 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

BRANCO NEVE
02108 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

*Consulte o s i te para informações de embalagem
*Consulte el s í t io para informaciones del empaque
*Check the s i te for packing detai ls



B R A N C O  N E V E  M AT E  P LU S  R T  3 7 X74 |  1 5 ” X 2 9 ”

Para usar cores fortes em um espaço sem que ele fi que carregado ou perca 
sua essência, experimente a combinação dos móveis com um piso claro e 
neutro. O resultado é sempre incrível.

Para utilizar colores fuertes en un espacio sin 
que se cargue ni pierda su esencia, prueba 
a combinar el mobiliario con un piso claro y 
neutro. El resultado siempre es increíble.

Try using a combination of furnitures with a 
light and neutral fl oor, in order to use strong 
colors, thus avoiding the result ending up with a 
“heavy” look. The result is always incredible.
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BRANCO NEVE MATE PLUS RT
0 4701 -  L A
32 x 57cm |  12 ”x 22 ”

BRANCO NEVE MATE PLUS
0 4029 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

BRANCO NEVE PLUS
0212 5 - LCI
45x45 |  18 ”x18 ”

PEI 4

BRANCO NEVE PLUS RT
0 470 0 - L A 
32 x 57cm |  12 ”x 22 ”

BRANCO NEVE PLUS
0 4028 - L A
32 x 57cm |  13”x 22 ”

BRANCO NEVE PLUS RT
01701 -  LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

BRANCO NEVE PLUS
010 02 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 PISO E PAREDE

BRANCO NEVE MATE PLUS
08015 - LCI
62 x62cm |  24”x 24”

PEI 3

BRANCO NEVE MATE PLUS RT
0170 0 - LCI
3 7x74 cm |  15”x 29 ”

BRANCO NEVE MATE PLUS
010 0 0 - LCI
38x75cm |  15”x30”

PEI 3 PISO E PAREDE

LINHA
COORDENADA

COORDINATE LINE
LÍNEA COORDENADA



+55 19 3556 9600
www.cecafi .com.br

SAC. Serviço de
Atendimento ao Consumidor
+55 19 3556 9620
sac@carmelofi or.com.br

Exportação / Export
+55 19 3556 9626
export@carmelofi or.com.br

INFORMAÇÕES TÉCNICAS | INFORMACIONES TÉCNICAS | TECHNICAL INFORMATION CATÁLOGO 2021

Acetinado / Cetinado / Matte
Brilhante / Brillante / Shiny
Granilha / Granillado / Granular
Polido / Pulido / Polished
Maior resistência ao escorregamento. Produto com superfície áspera que exige maior 
manutenção na limpeza / Mayor resistencia al deslizamento. Producto con superfi cie 
àspera y requiere mayor mantenimiento en la limpieza / Greater slip resistance. 
Product with rough texture, therefore it requires greater maintenance of cleaning.
Produto com impressão em alta defi nição em tecnologia digital / Producto en alta 
defi nición impreso en tecnología digital / High defi nition product printed in digital 
technology
Sentido de assentamento / Dirección de colocación / Direction of laying          
Relevo / Relieve / Textured
Maior resistencia a marca d`agua / Mayor resistencia a la mancha de agua / Greater 
watermark resistance
Resistência a abrasão / Resistencia a la abrasión / Abrasion resistance
Variação de tonalidade uniforme / Variación de tonalidad uniforme / Shade variation 
of uniform appearance
Variação de tonalidade leve / Variación de tonalidad leve / Slight shade variation
Variação de tonalidade moderada / Variación de tonalidad moderada / Moderate 
shade variation
Variação de tonalidade aleatória / Variación de tonalidad aleatoria / Random shade 
variation
São produtos desenvolvidos com a tecnologia de impressão digital, desta forma 
possuem variações de desenhos e tonalidades intencionais para retratar fi elmente o 
produto natural que o inspirou. / Estos productos son desarrollados con tecnología de 
impresión HD, presentando variaciones intencionales en el diseño y en las sombras 
para reproducir con fi delidad el producto natural que los inspiró. / These products 
are developed with HD printing technology, thus presenting intentional variation in 
design and shades to reproduce with fi delity the natural product that inspired them.

LOCAL DE USO / LOCAL DE USO / USAGE RECOMMENDATION
LA – Indicados para paredes internas/externas cobertas. / Adecuado para las paredes internas y 
externas cubiertas. / Suitable for internal/external covered walls.
LB – Indicados para ambientes residenciais internos exceto para varandas e garagens sem acesso 
para a rua, e para locais LA. / Adecuado para áreas residenciales interiores excepto para terrazas y 
garajes sin acceso a la calle, y para áreas LA. / Suitable for indoor residential areas except balconies 
and garages without direct access to the street, as well as for LA areas.
LCI – Indicado para ambientes residenciais internos exceto para varandas e garagens, e para locais 
LB. / Adecuado para áreas residenciales interiores excepto para terrazas y garajes, y para áreas LB. / 
Suitable for indoor residential areas except for balconies and garages, as well as for LB areas.
LC – Indicado para ambientes residenciais com acesso para a rua e ambientes comerciais internos, 
ou seja, sem acesso para a rua, e para locais LCI. / Adecuado para áreas residenciales con acceso 
directo a la calle y áreas comerciales internas, es decir, sin acceso directo a la calle, y para áreas LCI. 
/ Suitable for  residential areas with direct access to the street and internal commercial areas, that 
is, without direct access to the street, as well as for LCI areas.
LD – Indicado para ambientes residenciais e comerciais com acesso para a rua exceto calçadas, 
e para locais LC. / Adecuado para áreas residenciales y comerciales con acceso directo a la calle 
excepto aceras, y para áreas LC. / Suitable for residential and commercial areas with direct access to 
the street except sidewalks, as well as for LC areas.
LE – Indicado para ambientes planos: residenciais e comerciais internos/externos, e para locais LD. 
/ Adecuado para  áreas planas: residenciales y comerciales internos y externos, y para áreas LD. / 
Suitable for fl at surfaces areas: residential and comercial indoor and outdoor, as well as for LD areas.

SA MRE HD

PEI

FACE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | TECHNICAL CHARACTERISTICS NORMA | STANDARD ABNT NBR 13818 | ISO 13006

Qualidade superficial / Cualidad superficial / Quality of surface Maior ou igual 95% / Mayor o igual 95% / Higher or equal to 95% 

Variação dimensional / Variación dimensional / Dimensional variations Mais ou menos 0,6% / Más o menos 0,6% / Approximately 0,6%

Planaridade superficial / Planitud de la superficie / Flatness of surface Mais ou menos 0,5% / Más o menos 0,5% / Approximately 0,5%

Absorção de água / Absorción de agua / Water absorption Entre 6% e 10% / Entre 6% y 10% / Between 6% and 10%

Resistência a flexão / Resistencia a la flexion / Modulus of rupture Maior que 18 MPa / Mayor que 18 MPa / Higher to 18Mpa 

Carga de ruptura / Carga de rotura / Breaking load  
Espessura maior ou igual 7,5mm / Espesura mayor o igual 7,5mm / Thickness higher or equal 7,5mm
Espessura menor 7,5mm / Espesura menor 7,5mm / Thickness Lower 7,5mm

Maior ou igual 800 N / Mayor o igual 800 N / Higher or equal to 800 N
Maior ou igual 500 N / Mayor o igual 500 N / Higher or equal to 500 N

Resistência a gretagem / Resistencia al curteo / Resistance to cracking Resistente / Resistente / Resistant

Expansão por umidade / Expanción por humedad / Moisture Expansion Menor ou igual 0,6 mm/m / Menor o igual 0,6 mm/m / Lower or equal to 0,6 
mm/m 

Resistência a ácidos e alcalis / Resistencia al ácidos y alcalis / Resistance to acids and alkalis Maior ou igual classe GB / Mayor o igual classe GB / Higher or equal to class GB 

Resistência a produtos químicos em baixa concentração / Resistencia al productos quimicos em baja concentración / Resistance to 
chemicals of low concentration Maior ou igual classe GLB / Mayor o igual classe GLB / Higher or equal to class GLB

Resistência a manchas / Resistencia a las manchas / Resistance to staining Maior ou igual classe 3 / Mayor o igual classe 3 / Higher or equal to class 3

Coeficiente de atrito (para produtos declarados com a sigla AD / MRE em sua referência) / Coeficiente de atricto (para los productos 
declarados con la sigla AD / MRE en su referencia) / Coeficient of friction (for products declared as AD / MRE  initial in your reference) Maior ou igual 0,4 / Mayor o igual 0,4 / Higher or equal to 0,4

Classificação técnica Bllb - semi-poroso / Classificación técnica Bllb - semi-poroso / Technical Classification Bllb - semi-porous

Natureza da superfície GL - esmaltado / Naturaleza de la superficie GL - esmaltada / Nature of surface GL- glazed

INFORMAÇÕES DE EMBALAGENS BOLD  RETIFICADO

Tamanho de fabricação nominal (cm) 20x60 32x57 38x75 45x45 62x62 32x57 37x74 61x61 74x74 75x75

Tamanho de fabricação (mm) 202x602 322x573 380x750 448x448 622x622 316x567 374x744 610x610 741x741 749x749

Metros da caixa - área de cobertura sem junta (m²) 1,70 2,03 2,00 2,00 2,32 2,15 1,95 2,23 2,20 2,25

Nº peças por caixa (unidade) 14 11 7 10 6 12 7 6 4 4

Espessura da peça (mm) 8,5 7,4 8,0 7,2 8,0 7,4 8,0 8,0 8,5 8,5

Peso bruto por caixa (kg) 27,30 30,0 29,3 28,0 34,5 32,2 28,9 33,5 35,4 36,4

Metros quadrados por pallet (m²) 71,40 121,80 72,00 128,00 69,60 129,00 78,00 71,36 70,40 72,00

Caixas por pallet (unidade) 42 60 36 64 30 60 40 32 32 32

Peso bruto pallet (kg) 1.164,6 1.815,0 1.072,8 1.807,0 1.053,0 1.950,0 1.174,0 1.090,0 1.151,0 1.182,0

Os produtos apresentados neste catálogo estão sujeitos a alteração sem prévio aviso. As fotos são para efeito ilustrativo, podendo ocorrer variações de cor em relação aos originais.

INFORMACIONES DE EMPAQUE - EXPORTACIÓN
PACKING INFORMATION - EXPORT BOLD  RETIFICADO

Tamaño Nominal (cm)
Nominal Sizes (in)

20x60
8x24

32x57
13x22

38x75 
15x30

45x45
18x18

62x62
24x24

32x57
12x22

37x74
15x29

61x61
24x24

74x74
29x29

75x75
30x30

Tamaño de Fabricación (mm) 
Work size (in)

202x602
7.9x23.7

322x573
12.6x22.6

380x750
15.0x29.5

448x448
17.6x17.6

622x622
24.5x24.5

316x567
12.4x22.3

374x744
14.7x29.3

610x610
24.0x24.0

741x741
29.2x29.2

749x749
29,5x29,5

Area sin juntas (m²) / Covering area without joints (ft²) 1,70 / 18.30 2,03 / 21.85 2,00 / 21.53 2,00 / 21.53 2,32 / 24.97 2,15 / 23.14 1,95 / 20.99 2,23 / 24.00 2,20 / 23.64 2,25 / 24.22

Piezas por caja (unidade) / Pieces per box (unit) 14 11 7 10 6 12 7 6 4 4

Espessura de la pieza (mm) / Thickness of tile (in) 8,5 / 0.33 7,4 / 0.29 8,0 / 0.31 7,2 / 0.28 8,0 / 0.31 7,4 / 0.29 8,0 / 0.31 8,0 / 0.31 8,5 / 0.33 8,5 / 0.33

Peso bruto por caja (kg) / Gross weight per box (lb) 27,3 / 60.2 30,0 / 66.2 29,3 / 64.6 28,0 / 61.7 34,5 / 76.1 32,2 / 71.0 28,9 / 63.7 33,5 / 73.9 35,4 / 78.1 36,4 / 80.2

Metros cuadrados por pallet (m²) 
Square meters per pallet (ft²)

71,40
768.5

81,20
874.0

72,00
775.0

112,00
1,205.6

69,60
749.2

129,00
1.388.6

78,00
839.6

71,36
768.1

70,40
757.8

72,00
775.0

Cajas por pallet (unidade) / Boxes per pallet (unit) 42 40 36 56 30 60 40 32 32 32

Pallets por contenedor / Pallets per container 23 22 20 17 26 14 20 25 20 20

Metros cuadrados por contenedor (m²) 
Square meters per Container (ft²)

1.642,20
17,676.64

1.786,40
19,228.81

1.440,00
15,500.16

1.904,00
20,494.66

1.809,60
19,478.53

1.806,00
19,439.78

1.560,00
16,791.84

1.784,00
19,202.98

1.408,00
15,155.71

1.440,00
15,500.16

Peso bruto por pallet (kg)
Gross weight per pallet (lb)

1.164,6
2,567.94

1.218,0
2,685.69

1.072,8
2,365.52

1.586,0
3,497.13

1.053,0
2,321.87

1.950,0
4,299.75

1.174,0
2,588.67

1.090,0
2,403.45

1.151,0
2,537.96

1.182,0
2,606.31

Los productos presentados en ese catalogo están susceptibles a alteraciones o cambios sin previa noticia. Las fotos son para efecto ilustrativo, son orientativos podendo ocurrir variaciones de color en 
comparación con las piezas originales. / The products showed in this catalogue may change without notice. The photos presented in this catalogue are only for guidance and there may be variation 
of colour compared to the original piece.

P

PAGINAÇÃO / LAYOUT / LAYOUT
Em casos de aplicação desencontrada a amarração máxima deve ser de 25% (¼ da peça). Nunca 
aplicar com transpasse de 50% (½ da peça). / Tenga en cuenta que pueden aplicarse en un patrón 
de ladrillo con un desplazamiento máximo del 25% (¼ de una pieza). Nunca deben instalarse en 
un patrón de metro (50% de compensación/entrelazadas). / Please note that these can be laid in 
a brick pattern with a maximum offset of 25% (about ¼ of a piece), however they never should be 
installed in a subway pattern (50% offset/running bond).
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